



విజేతలకు కవ్ అందజేస్తున్న కేటీఆర్, వినయబాస్కర్

రాజకీయాల్లోనూ ఇదే స్ఫూర్తి ఉండాలి

- దాస్యం ఏటా పోటీలు నిర్వహించడం లభించినది
- జిఎన్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్
- కేటీఆర్ క్రికెట్ కవ్ విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం

హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 18 : గెలుపోటములు ఉండకుండా స్ఫూర్తి కెంద్రం క్రికెట్లోనే కాదు రాజకీయాల్లోనూ ఉండాలి అంటే ఏదైనా పటిష్టత ఉండాలి. కేటీఆర్ అర్జీలను నిర్వహించడం వల్ల రాజకీయాల్లోనూ స్ఫూర్తి కెంద్రం క్రికెట్లో ఉండాలి. కేటీఆర్ క్రికెట్ కవ్ విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. క్రీడాకారుల కోసం ఏటా పోటీలు నిర్వహించడం వల్ల రాజకీయాల్లోనూ స్ఫూర్తి కెంద్రం క్రికెట్లో ఉండాలి. కేటీఆర్ క్రికెట్ కవ్ విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. క్రీడాకారుల కోసం ఏటా పోటీలు నిర్వహించడం వల్ల రాజకీయాల్లోనూ స్ఫూర్తి కెంద్రం క్రికెట్లో ఉండాలి. కేటీఆర్ క్రికెట్ కవ్ విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు.

పదవిలో ఉన్నా లేకపోయినా ప్రజల కోసం దాస్యం పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. అధికారం లేకున్నా ప్రజల కోసం బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు నిరంతరం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటున్నారని రామన్న ప్రశంసించారు. ప్రజల ఆశీర్వాదం, ముఖ్యంగా యువకుల పట్టుదలతో కేటీఆర్ మరోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రామన్న రోజుల్లో తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ నిజమని కేటీఆర్ అర్జీలను నిర్వహించడం వల్ల రాజకీయాల్లోనూ స్ఫూర్తి కెంద్రం క్రికెట్లో ఉండాలి. కేటీఆర్ క్రికెట్ కవ్ విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. క్రీడాకారుల కోసం ఏటా పోటీలు నిర్వహించడం వల్ల రాజకీయాల్లోనూ స్ఫూర్తి కెంద్రం క్రికెట్లో ఉండాలి. కేటీఆర్ క్రికెట్ కవ్ విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు.

పెరిగిన విద్యుత్ వినియోగం

- గత ఏడాదికంటే 10 శాతం ఎక్కువ
- రోజూరోజూకూ అధికమవుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు



నేపథ్యంలో విద్యుత్ వినియోగం పెరుగుతున్నట్లు ఆ శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. డిమాండ్ కు తగ్గట్టుగా సరఫరా అందించాలని కలగకుండా ఉండేలా ప్రణాళికలు రూపొందించి వర్షాలు తీసుకుంటున్నట్లు వారు పేర్కొంటున్నారు.

హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 18 : వేసవికి ముందే ఎండలు మండటం మొదలుపెట్టాయి. ఉష్ణోగ్రత వరంగల్ జిల్లాలో రాత్రిపూట కొంత పగలు ఉంటున్నా, పగటి ఉష్ణోగ్రతలు రోజు రోజూకూ పెరుగుతుండడంతో పాటు ఉష్ణోగ్రత కూడా ప్రాంతంలో పెరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో విద్యుత్ వినియోగం పైతం పెరుగుతున్నది. గత ఏడాది ఫిబ్రవరి 15న ఉష్ణోగ్రత జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,908 మెగా వాట్ల డిమాండ్ నమోదు కాగా, ఈ నాటి అది 1,421 మెగావాట్లకు చేరుకున్నట్లు ఎన్టీడీ సీఎల్ అధికారం గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. ఈ లెక్కన గత ఏడాదికంటే పోల్చితే 10 శాతం అధికంగా 115 మెగావాట్ల విద్యుత్ వినియోగమైవట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.

నేపథ్యంలో విద్యుత్ వినియోగం పెరుగుతున్నట్లు ఆ శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. డిమాండ్ కు తగ్గట్టుగా సరఫరా అందించాలని కలగకుండా ఉండేలా ప్రణాళికలు రూపొందించి వర్షాలు తీసుకుంటున్నట్లు వారు పేర్కొంటున్నారు.

రైతు ప్రాణం తీసిన కోతులు!

- చేసుకోవలసిన తరచుమహిమ బావిలో వడ్డ వెంకన్న
- నెక్కొండ మండలం తేజావత్ తండాలో ఘటన



తేజావత్ వెంకన్న (ఫైల్)

నెక్కొండ, ఫిబ్రవరి 18 : చేసుకోవలసిన తరచుమహిమ బావిలో వడ్డ వెంకన్న (ఫైల్) నెక్కొండ మండలం తేజావత్ తండాలో ఘటన వెల్లడైంది. ప్రమాదం వల్ల రైతులు మృత్యువరకు వెళ్లారు. వీటిని పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తేజావత్ వెంకన్న (ఫైల్) నెక్కొండ మండలం తేజావత్ తండాలో ఘటన వెల్లడైంది. ప్రమాదం వల్ల రైతులు మృత్యువరకు వెళ్లారు. వీటిని పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఓ రైతు తన ఇంకొక నిల్వ చేసిన పత్తి

- నిలిచిన పత్తి కొనుగోళ్లు
- తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ప్రైవేట్ వ్యాపారులకు విక్రయం
- అల్పంగా నష్టపోతున్న అన్నదాతలు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ) / కేసుముద్రం: సీసీబి అధికారులు సర్కర్ సమస్య అంటూ పత్తి విక్రయాలు నిలిపివేసినందుకు రైతులు పరోక్షంగా అవుతున్నారు. పత్తిని ఏం చేయాలి అనే తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ప్రైవేట్ వ్యాపారులకు విక్రయం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సీసీబి అధికారులు సర్కర్ సమస్య అంటూ పత్తి విక్రయాలు నిలిపివేసారని రైతుల సందేశం వచ్చింది. పత్తి విక్రయం చేసిన రైతులు నష్టపోతున్నారు. పంట విక్రయాలకు చివరి దశకు చేరుకున్న సమయంలో సీసీబి అధికారులు సర్కర్ సమస్య అంటూ పత్తి విక్రయాలు నిలిపివేసారని రైతుల సందేశం వచ్చింది. పత్తి విక్రయం చేసిన రైతులు నష్టపోతున్నారు. పంట విక్రయాలకు చివరి దశకు చేరుకున్న సమయంలో సీసీబి అధికారులు సర్కర్ సమస్య అంటూ పత్తి విక్రయాలు నిలిపివేసారని రైతుల సందేశం వచ్చింది.

నమస్తే తెలంగాణ

జనగామ

5 వరంగల్, బుధవారం 19 ఫిబ్రవరి 2025 | JANAGAON

ఇసుక అక్రమ దండాలకు పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులు లండగా నిలుస్తున్నారు. మామూళ్ల మత్తుకు లలవాటూ పడి అక్రమార్కులతో అంటకాగుతున్నారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఉష్ణోగ్రత జిల్లా పరిధిలోని వాగుల నుంచి తోచుకున్న ఇసుకను తరలింపేందుకు సహకరిస్తున్నారు. ఇందుకోసం పోలీసు, ట్రాక్టర్ యజమానుల నుంచి మామూళ్ల దండుకుంటున్నారు. ఒక్కో వాహనానికి పక్కా రోటా ఫిక్స్ చేసి నెలవారీగా వసూలు చేస్తున్నారు. అమ్మాయిలను సమర్పించుకున్న వాహనాలు ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా గమ్యస్థానాలకు వెళ్లేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా ఒకటి నియమించుకొని కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్నారు. ఉన్న తాదికారులు తనిఖీలకు వచ్చే సమాచారాన్ని ముందస్తుగానే లీక్ చేసి తమ విధియతలను చాటుతుంటున్నారు. ఇటీవలి ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు తమకు అనుకూలంగా మలుపుతుంటున్నారు. అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేల అనుచరులు వాహనాలకు మినహాయింపులు ఇస్తున్నారు.

-వరంగల్, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

ఇసుక అక్రమార్కులకు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్న ప్రభుత్వ మేటలు ప్రకటనలకు పరిమితమవుతున్నాయి. క్షేత్రస్థాయిలో పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులే ఈ అవినీతికి అండగా నిలుస్తున్నారు. గోదావరిలోని ప్రభుత్వ రీవీల్ నుంచి లారీలో పచ్చే ఇసుకను సహజంగా అతడు, మానేరు, చలివారుల నుంచి వందల ట్రాక్టర్లలో ఇసుక ప్రతిరోజూ వరంగల్ నగరానికి చేరుతున్నది. ఉష్ణోగ్రత జిల్లాలోని వాగులలో పాటు వాటికి ఇబ్బందిగా ఉన్న అసైన్డ్, పట్టా భూముల్లో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అడ్డంగా ఇసుక తవ్వకాలు జరిపి అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్నారు. ఇది సజావుగా సాగేందుకు పోలీసు, రెవెన్యూ శాఖల అధికారులు నెలవారీ మామూళ్లు అందుకుంటున్నారు. ఇసుకను తరలింపే మార్గంలోని ప్రతి పోలీసు స్టేషన్, రెవెన్యూ ఆఫీసుకు ఒక్కో పాస్పోర్టు నెలకు రూ. 50 వేలు, ట్రాక్టరు రూ. 3 వేల వచ్చును లెక్కగట్టి ముట్టజేస్తున్నారు. అతడు వాగు నుంచి వరంగల్ తరవాత ఇసుక రవాణా అయ్యే రోడ్డులోని వర్షంపేట, జువేగడ్డ, ఇనవోలు, మామూనూరు, మిల్స్ కాలనీ, మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని రైల్వేస్టేషన్లు, నర్సంపాలెంపేట, చిన్నగూడూరు, మరపేట, డోర్లకల్, జనగామ జిల్లాలోని చిట్టాపేట, యజ్ఞశంకార వాగులను దేవపల్లె, లింగాలపల్లె వంటి పోలీసు స్టేషన్లకు యజమానుల నుంచి అనుమతులు తీసుకుంటున్నారు. పాస్పోర్టు డిమాండ్ నేరుగా, ట్రాక్టర్ యజమానులు సిండికేట్ వసూలు చేసి అందజేస్తున్నారు. ఇసుక తవ్వకాలు జరిపే మండలాల తహసీల్ కార్యాలయాలకూ ఇంతే మొత్తంలో సమర్పించుకుంటున్నారు. వర్షంపేట, ఇనవోలు తహసీల్ కార్యాలయాలకూ ఇంతే మొత్తంలో సమర్పించుకుంటున్నారు. ఇతర ప్రత్యేక అవసరాల బిల్లుల కోసం చెల్లించేలా ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు తెలిసింది. ఇసుక అక్రమ దండారో మామూళ్ల వ్యవహారాన్ని చక్కచదివేందుకు పోలీసు స్టేషన్లలో ఉన్న తాదికారులు ప్రత్యేకంగా కానిస్టేబుల్స్ నియమించుకున్నారు. ఇసుక ట్రాక్టర్లను రెవెన్యూ, రవాణా శాఖ అధికారులు తనిఖీ చేసుకుంటూ ఈ కానిస్టేబుల్ అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు.



జువేగడ్డ మండలం ఉష్ణోగ్రత జిల్లాలో ఆరేడు వాగులను ఇటీవల పరిశీలించిన పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కేశర్ రూ

అనుక దండా.. అధికారుల అండ!

పొక్లెన్ రూ. 50 వేలు.. ట్రాక్టర్ రూ. 3 వేలు



వర్షంపేట మండలం కొత్తపల్లిలో ఆరేడు వాగు, దాని పక్కన భూముల్లో మట్టిని స్వీకర్త కడిగి ఇసుకగా మారుస్తున్న తీరు (ఫైల్)

అటవీ ప్రాంతంలో రూ. 10 వేలు

ములుగు, భూపాలపల్లి, మహబూబాబాద్ జిల్లాల పరిధి అటవీ ప్రాంతాల్లోని వాగుల నుంచి ఇసుక అక్రమ రవాణా జోరుగా సాగుతున్నది. మల్లె మండలం సరిహద్దు మానేరు వాగులోని ఇసుకను ప్రభుత్వ రీవీల్ ఇసుకగా చెప్పి వరంగల్, పెద్దపల్లికి తరలింపి అధిక ధరకు అమ్ముతున్నారు. భూపాలపల్లి మండలం దూడేకులపల్లి వెద్దవారు, బొగ్గులవారు, కాశీపల్లి వెలిమెలవారు, తీగల వారు, మారంపల్లి వారు, గద్దెకుంటవారు, చిట్టాల మండలం కాలపల్లి వారు, టేకుమట్ల మండలంలోని మానేరు వాగు నుంచి ఇసుక అక్రమ రవాణా జోరుగా సాగుతున్నది. ఇక్కడి పోలీసులు, రెవెన్యూ అటవీ అధికారులకు ట్రాక్టర్ యజమానుల నుంచి ప్రతినెలా రూ. 10 వేల వచ్చును మామూళ్లు అందుతున్నాయి.



మహాదేవపూర్ (కాశీగూడ), ఫిబ్రవరి 18 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖణ్యాలను ప్రశ్నిస్తే బీఆర్ఎస్ నాయకులపై కేసులు పెడుతారా అని బీఆర్ఎస్ మంథన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధు అగ్రసం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం పరలాప సబ్ జైల్లో కాశీగూడ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మెన్నపల్లి వెంకటేశ్వర్లు ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి భాషాపర్చుకున్నారు. విస్తృత సమయంలో ప్రజాశాసన హామీలను నెరవేర్చకపోగా ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులపై కేసులు పెట్టడం సరికాదన్నారు. జైల్లో పెట్టి మెకకుడి చేసి దేసిన, హామీలు అమలయ్యేలా బీఆర్ఎస్ పోరాడు తుండన్నారు. ఆయన వెంట మండలాధ్యక్షుడు లింగాంపల్లి శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ నాయకులు అగ్రసం ప్రకాష్, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎం.టి. అలిఖాన్, మేనేజింగ్ రివీండరరావు, తడకల రమేష్, రామ్, లక్ష్మణ్, సునీల్ ఉన్నారు.

పరకాల సబ్ జైలు వద్ద మాట్లాడుతున్న పుట్ల మధు

రైతులు నష్టపోతున్నా పట్టించుకోరా?

వారం రోజులైనా సీసీబి నెల కొన్న పాతే తిక సమస్యను పరిష్కరించరా?.. ఆది నుంచి ఇదే తీరు. ప్రైవేట్ మిల్లులకు రైతులు పత్తి అమ్ముతూ నష్టపోతున్నారు. రైతులకు అమ్మకాన కల్పించ కరోపా డంతో సీసీబి కేంద్రాలకు పత్తి తీసుకుని వచ్చి, తిరిగి ఇంటికి తీసుకెళ్లలేక ఆది మిల్లుకు ప్రైవేట్ బీగా అమ్మి నష్టపోతున్నారు. మిల్లర్లతో ప్రభుత్వం కుమ్మరి కైగ్నా అనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా పత్తి కొనుగోళ్లు ప్రారంభించి, దశాబ్ది వ్యవస్థను అరికట్టాలి. - మంతల రజనీకాంత్

రైతు సంఘం భూపాలపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి

ముందుగానే లీక్.. ఇసుక అక్రమ రవాణాలో పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారుల జోక్యం ఇటీవల మరోసారి వెలుగు చూసింది. ఇసుక అక్రమ దండాలకు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఆ వెంటనే వరంగల్ పోలీసు కమిషనర్, ఇతర జిల్లాల పోలీసు ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు జరిగే ప్రాంతాలను సర్కర్ పరిశీలించారు. ఉన్న తాదికారులు వెళ్లినప్పుడు అక్కడ వాహనాలు లేకపోవడంతో ఏమీ లేదని తిరిగి వచ్చారు. వరంగల్ సీసీబి ఇటీవల వర్షంపేట, జువేగడ్డ మండలాలలోని ఇసుక తవ్వకాలు జరిపే గ్రామాలకు వెళ్ళగా ఆయన వస్తున్న సమాచారం ఉదయమే పొక్లెన్ ఓనర్లు, ట్రాక్టర్ సిండికేట్ కు చేరింది. ఇసుక వ్యవహారాల కోసం పోలీసు స్టేషన్లలో నియమించిన సిబ్బంది తనిఖీల సమాచారాన్ని ముందుగానే వారికి అందించినట్లు తెలిసింది. దీంతో ఉన్న తాదికారులు అక్కడికి వెళ్లినప్పుడు అక్కడ ఎవరూ లేకపోగా, కొన్ని గంటల ముందు వరకు ఇసుక తవ్వకాలు జరిపిన అనుమాళ్లు మాత్రం కనిపించాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఆదేశాలు వచ్చిన తర్వాత అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేల అనుచరులుగా చెలామణి అవుతున్న వారి ట్రాక్టర్లు మాత్రమే ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్నాయి. మిగిలిన వారి వాహనాలను తనిఖీలు, ట్రాక్టర్ పేరిట అక్కడక్కడ పట్టుకొని కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు.

ఒక్కో వాహనానికి పక్కా రోటా ఫిక్స్ చేసి నెలవారీగా వసూలు చేస్తున్నారు. అమ్మాయిలను సమర్పించుకున్న వాహనాలు ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా గమ్యస్థానాలకు వెళ్లేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.